



Financováno
Evropskou unií
NextGenerationEU



NÁRODNÍ
PLÁN OBNOVY



Přehled vydaných revizí dokumentů k výzvě č. 31_23_067

Revize č. 1 k 16. 2. 2024 2

Revize č. 1 k 16. 2. 2024

Revize č.	Kapitola	Strana	Předmět revize	Zdůvodnění revize	Datum platnosti revize
Výzva					16. 2. 2024
	5.1 Podmínky způsobilosti výdajů	7	Odstranění textu	Z důvodu upřesnění povinností příjemce při dokladování dokumentů v rámci zpráv o realizaci projektu/žádostí o platbu byla odstraněna textace „ <i>vlastní doklady budou předloženy a kontrolovány při kontrole na místě</i> “.	
Specifická pravidla pro žadatele a příjemce					
1	1	5	Úprava názvu investice 3. a doplnění nové investice a doplnění investice 4	V souvislosti s aktualizací CID byla provedena úprava názvu investice č. 3 a doplněna nová investice č. 4	16. 2. 2024
	4	9	Odstranění textu	Z důvodu upřesnění povinností příjemce při dokladování dokumentů v rámci zpráv o realizaci projektu/žádostí o platbu byla odstraněna textace „ <i>vlastní doklady budou předloženy a kontrolovány při kontrole na místě</i> “.	
	4. 1 Proces dokladování způsobilých výdajů	9, 10	Doplnění a úprava kapitoly	Podrobnější popis publicity na výstupních dokladech k absolvovanému vzdělávání; stanovení 2% vzorku předkládané dokumentace za	

				<p>oblast kurzů dalšího vzdělávání na úrovni všech krajských poboček ÚP ČR; stanovení 5%, resp., 3% vzorku pro kontrolovanou dokumentaci v rámci realizovaných veřejnosprávních kontrol; doplnění relevantní poznámky pod čarou č. 2, spočívající v uvedení náležitostí předkládaných účetních dokladů. Důvodem změn je zefektivnění procesu administrace žádostí o platbu a kontrol projektů realizovaných ÚP ČR.</p>
5 Indikátory	12	Doplnění a zpřesnění	<p>Do výčtu dokládáných dokumentů k ZoR doplněno, že osvědčení/certifikáty prokazující absolvování kurzu budou dokládána/dokládány formou seznamu. Nahrazení slova rekvalifikace za vzdělávací.</p>	
13 Monitorování projektu	21	Doplnění	<p>Doplnění podmínky, která stanoví povinnost příjemce doložit požadované potřebné dokumenty ve lhůtě 3 pracovních dnů od vyzvání VK NPO 3.3 k jejich doložení.</p>	